



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΚΑ**

**ΜΕΛΕΤΗ
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ»
2022**

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
3. ΓΕΝΙΚΗ-ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ
4. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
5. ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΚΑ**

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ με ΤΙΤΛΟ :

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΝΠΔΔ
ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ &
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια τροφίμων για τις ανάγκες των παιδικών σταθμών του ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΚΑ του Δήμου Κύμης-Αλιβερίου. Τα τρόφιμα αυτά θα διατεθούν στον βρεφονηπιακό σταθμό Κύμης στον Β/Ν Σταθμό Καδίου και στον παιδικό σταθμό Αλιβερίου προκειμένου να σιτιστούν τα νήπια που θα φοιτήσουν σε αυτούς, για το έτος 2022-2023. Οι ποσότητες και τα είδη των τροφίμων υπολογίστηκαν με βάση τις ανάγκες του κάθε σταθμού ξεχωριστά, λαμβάνοντας υπόψη τον συνολικό αριθμό νηπίων, που προβλέπεται να φοιτήσουν το σχολικό έτος 2022-2023. Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε 76.197,02€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13%) και αναλύεται ως ακολούθως:

- Προμήθεια τροφίμων για το Β/Ν Κύμης..... 21.267,65 €
- Προμήθεια τροφίμων για το Π/Σ Αλιβερίου..... 41.941,00€
- Προμήθεια τροφίμων για το Β/Ν Καδίου..... 12.988,37€

Όσον αφορά το νομικό πλαίσιο θα ισχύουν :

- Ο ν. 3463/2006, ΦΕΚ114/Τ.Α' /08-06-2006 περί «Δημοτικού & κοινοτικού Κώδικα».
- Ο ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α 87/7-6-2010) Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης.
- Ο ν. 4412/2016 (Α' 147) "Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)" όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα.
- Ο ν. 4555/18 (ΦΕΚ 133/19.07.2018 τεύχος Α') : Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας

των ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις.

- Ο ν. 4111/2013 (Α' 18).
- Η Υπ. Απ. Υ1α/Γ.Π. ΟΛΚ. 76785 (Τεύχος Β' 3758/25.10.2017) περί ιατρικού ελέγχου προσωπικού, διατροφής και κανόνες υγιεινής και ασφάλειας των τροφίμων στους δημόσιους και ιδιωτικούς βρεφικούς, βρεφονηπιακούς και παιδικούς σταθμούς.
- και οι λοιποί νόμοι, διατάγματα, αποφάσεις και εγκύκλιοι, όπως αυτές ισχύουν σήμερα, όπως και των σε εκτέλεση των ανωτέρω διατάξεων εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, καθώς οι λοιπές διατάξεις που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη της παρούσας καθώς και το σύνολο των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού δικαίου και γενικότερα κάθε διάταξη (Νόμος, Προεδρικό Διάταγμα, Υ.Α.) και ερμηνευτική εγκύκλιος που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά.

Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί μετά από ανοικτό, ηλεκτρονικό, μειοδοτικό διαγωνισμό, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάση τιμής, ανάμεσα στις προσφορές που πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας μελέτης.

Τα προς προμήθεια είδη απαραιτήτως, θα πρέπει να τηρούν τις προδιαγραφές που αναφέρονται στην σχετική τεχνική περιγραφή. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται αποδεκτές.

Οι συμμετέχοντες μπορούν να καταθέσουν προσφορά για το σύνολο των ομάδων/υποομάδων (όπως αυτές αναφέρονται στην σχετική μελέτη) ή για μια από τις τρεις (3) ομάδες ή για οποιοδήποτε άλλο συνδυασμό των ομάδων/υποομάδων. Η προσφορά όμως θα αφορά, επί ποινή αποκλεισμού, το σύνολο της ποσότητας κάθε ομάδας/υποομάδας. Προσφορά η οποία θα δίδεται για μέρος της προκηρυχθείσας ποσότητας, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Δεδομένης της αδυναμίας επακριβούς προσδιορισμού των αναγκών του ανά είδος και ποσότητα, το ΝΠΔΔ διατηρεί το δικαίωμα να απορροφά στην διάρκεια του έτους τις αναγκαίες ποσότητες εκ των ανωτέρω ειδών, σταδιακά, αλλάζοντας επιμέρους είτε μειώνοντας, είτε αυξάνοντας, τις ανωτέρω ποσότητες σύμφωνα με τις κάθε φορά διαμορφούμενες ανάγκες του, χωρίς όμως να υπερβαίνει το συμβατικό τίμημα.

Κύμη, 17/08/2022
Η συντάκτρια

Θεωρήθηκε
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

Χριστίνα Παπατζιομάλου/ΤΕ 9

Φωτεινή Διαμαντή/ΠΕ1



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΚΑ**

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ με ΤΙΤΛΟ :
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΝΠΔΔ
ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ &
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η Π Ε Ρ Ι Γ Ρ Α Φ Η

Όλα τα προσφερόμενα είδη τροφίμων πρέπει να είναι σύμφωνα με τον Κώδικα Τροφίμων και Ποτών και τις εκάστοτε υγειονομικές και αγορανομικές διατάξεις, όπως αυτές ισχύουν σήμερα. Επιπλέον, θα πρέπει είτε να είναι διατηρημένα σε συσκευασίες χωρίς ελαττώματα, οι οποίες πληρούν τις απαραίτητες προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας, είτε, στην περίπτωση που δεν είναι συσκευασμένα προϊόντα, να μπορούν να μεταφερθούν στον τόπο παράδοσής τους χωρίς να αλλοιωθεί η ποιότητά τους.

Προς απόδειξη της ποιότητας των παρακάτω τροφίμων οι ανάδοχοι οφείλουν να υποβάλλουν ετικέτες τροφίμων, φυλλάδια, προσπέκτους των προϊόντων που προσφέρουν, ή κατά την κρίση τους οποιοδήποτε άλλο μέσο που πιστοποιεί την ποιότητα των προϊόντων τους και αποδεικνύει ότι πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας μελέτης. Σε κάθε περίπτωση, οι υποψήφιοι ανάδοχοι είναι υποχρεωμένοι να προσκομίσουν υπεύθυνες δηλώσεις με τις οποίες θα εγγυούνται την ποιότητα των προϊόντων που προσφέρουν και την συμφωνία των τεχνικών τους προδιαγραφών με τους όρους της διακήρυξης.

Ειδικότερα, οι προδιαγραφές ανά είδη τροφίμων θα είναι:

ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ (CPV 15300000-1)

Τα νωπά οπωροκηπευτικά να είναι πρώτης (1^{ης}) κατηγορίας και να ανταποκρίνονται σε ποιοτικές προδιαγραφές, απαλλαγμένα από ξένες ύλες, κάθε μορφή ρύπανσης και κάθε άλλη οργανική και ανόργανη ύλη, μώλωπες, υπερβολική υγρασία, προσβολές από έντομα, παράσιτα ή ελαττώματα από μηχανικά αίτια, ενδείξεις απαρχής αποσυνθέσεως κλπ. Να μην είναι προϊόντα από φυτά ραντισμένα με οποιοδήποτε είδους φυτοφαρμάκου και συλλεγμένα προ του καθορισμένου, από το Υπουργείο Γεωργίας, χρόνου και να μην περιέχουν κατάλοιπα των παραπάνω ουσιών που είναι επικίνδυνες για τη Δημόσια Υγεία. Να είναι κανονικού μεγέθους και εμφανίσεως, ανάλογα με το είδος, την ποικιλία, την εποχή και τον τόπο παραγωγής. Η ωριμότητά τους να είναι τέτοιου βαθμού ώστε να εξασφαλίζεται η αποστολή των προϊόντων σε άριστη κατάσταση, όσο αφορά το

σχήμα, την υφή, τη γεύση και το άρωμα, έτσι ώστε να αντέχουν τις συνθήκες μεταφοράς και μεταχείρισης και να φτάνουν στον προορισμό τους σε άριστη κατάσταση. Να μην είναι τεχνητά χρωματισμένα με οποιαδήποτε ανόργανη ή οργανική ουσία, είτε με οποιαδήποτε φυσική μέθοδο. Επισημαίνεται η τήρηση από τον προμηθευτή των κανόνων ορθής πρακτικής κατά την αποθήκευση, μεταφορά και παράδοση των προϊόντων.

ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ (CPV 15100000- 9)

Τα πουλερικά θα πρέπει να έχουν επαρκή θρέψη, να έχουν σφραγισθεί κανονικά και όχι λόγω αρρώστιας, σε εγκεκριμένα και νόμιμα λειτουργούντα πτηνοσφαγεία, να έχουν διατραφεί με καλή τροφή και να φέρουν τη σφραγίδα του πτηνοσφαγείου. Δεν θα πρέπει να αναδίδουν κακοσμία, θα πρέπει να είναι απαλλαγμένα αλλοιώσεων, κακώσεων, εκδορών κ.λ.π. Τα προσκομιζόμενα πουλερικά να είναι σφαγμένα, αποπτερωμένα, χωρίς κεφάλι και πόδια που κόβονται στους ταρσούς και χωρίς έντερα. Το βάρος των προμηθευόμενων πουλερικών (κοτόπουλα) πρέπει να είναι 1.500 γρ. έως 2.000 γρ. Γενικά, τα προμηθευόμενα πουλερικά να πληρούν τις εκάστοτε περί τροφίμων ισχύουσες διατάξεις.

Το κρέας μόσχου (από ζώο κάτω των 17 μηνών κατηγορίας EU και λίπος 1-2) πρέπει να είναι εγχώριο ή Ε.Ε. νωπό, άνευ οστών, λίπους, χόνδρων και χωρίς σημάδια αλλοίωσης.

Τα κρέατα θα πρέπει να παρασκευάζονται σε εγκαταστάσεις που έχουν κωδικό αριθμό κτηνιατρικής έγκρισης που έχει δοθεί από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και να σημαίνονται σύμφωνα με την κοινοτική νομοθεσία και το άρθρο 11 του κώδικα τροφίμων και ποτών.

Γενικότερα, τα κρέατα πρέπει να προέρχονται από ζώα που βρίσκονται σε άριστη θρεπτική και φυσική κατάσταση και να φέρουν τις προβλεπόμενες σφραγίδες του Κτηνιατρικού - Υγειονομικού ελέγχου στην ελληνική γλώσσα. Επιπλέον, δεν πρέπει να παρατηρούνται αλλοιώσεις στην οσμή, στο χρώμα και στη σύσταση κατά την παράδοση των κρεάτων στους βρεφικούς- παιδικούς σταθμούς. Πρέπει να είναι πρώτης (1ης) κατηγορίας, ανέπαφα, καθαρά, χωρίς οποιαδήποτε ξένη οσμή, χωρίς σπασμένα κόκαλα, σοβαρούς μώλωπες ή εκδορές και χωρίς εγκαύματα ψύξης.

ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΥ (CPV 15810000- 9)

Όλα τα είδη αρτοπωλείου πρέπει να είναι ομοιογενώς ψημένα, άριστης ποιότητας και σύμφωνα με την παραγγελία του βρεφικού- παιδικού σταθμού. Ο άρτος να είναι από αλεύρι τύπου ολικής άλεσης και να παραδίδεται 3-4 ώρες μετά τον κλιβανισμό, με δικαιολογημένη μόνο τη νόμιμη αγορανομική απομείωση ως προς το βάρος του (όχι λιγότερο από 920 γρ.), να είναι καλά ψημένος, να έχει σχήμα φρατζόλας ή καρβελιού. Κατά τη συσκευασία και τη μεταφορά του άρτου και των ειδών αρτοπωλείου θα πρέπει να τηρούνται οι κανόνες υγιεινής των τροφίμων.

Κουλούρια: φρέσκα, άριστης ποιότητας, σε κατάλληλη συσκευασία καθαρού βάρους 1.000 γρ.

Τσουρέκια: πρέπει να περιέχουν υποχρεωτικά λιπαρές ύλες και μια από τις φυσικές γλυκαντικές ύλες. Απαραίτητα συστατικά για την παρασκευή τους είναι γάλα, βούτυρο, αυγά, λιπαρές ύλες, γλυκαντικές ύλες, μαγιά και αλεύρι. Το βάρος τους να είναι 1.000 γρ. καθαρό. Θα παραδίδονται σε κατάλληλη συσκευασία που θα αναγράφει την ημερομηνία παραγωγής και την ημερομηνία λήξης.

Μελομακάρονα: πρέπει να είναι καλά ψημένα και να έχουν την κανονική και νόμιμη υγρασία τους σύμφωνα με τον κώδικα τροφίμων και ποτών. Τα υλικά παρασκευής πρέπει να είναι άριστης ποιότητας και φρέσκα σύμφωνα με τις αγορανομικές διατάξεις. Πρέπει να παρασκευάζονται όχι νωρίτερα από μία μέρα πριν την παράδοσή τους.

Κουραμπιέδες: πρέπει να είναι καλά ψημένοι και να έχουν την κανονική και νόμιμη υγρασία τους σύμφωνα με τον κώδικα τροφίμων και ποτών. Τα υλικά παρασκευής πρέπει να είναι άριστης ποιότητας και φρέσκα σύμφωνα με τις αγορανομικές διατάξεις. Πρέπει να παρασκευάζονται όχι νωρίτερα από μία μέρα πριν την παράδοσή τους.

ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ (15890000- 3)

Όλα τα είδη παντοπωλείου πρέπει να παραδίδονται στους παιδικούς- βρεφικούς σταθμούς με αναλλοίωτες συσκευασίες, χωρίς οσμές και σύμφωνα πάντα με την ισχύουσα νομοθεσία περί τροφίμων και ποτών.

Ειδικότερα:

ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΠΛΗΡΗΣ

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να είναι σύμφωνα με του όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών, τις ισχύουσες υγειονομικές και αγορανομικές διατάξεις καθώς και τα μικροβιολογικά κριτήρια. Ειδικότερα, το προσφερόμενο γιαούρτι θα πρέπει να είναι Α' ποιότητας, να έχει παρασκευαστεί από φρέσκο, αγελαδινό γάλα συμπαγές, όχι πορώδες και το χρώμα να είναι λευκό όπως του γάλακτος. Η παραγωγή και η συσκευασία του γιαουρτιού θα πρέπει να πραγματοποιούνται σε εγκεκριμένες εγκαταστάσεις.

Οι συσκευασίες επίσης θα πρέπει να είναι από εγκεκριμένη πλαστική ύλη, ώστε να διασφαλίζεται το αμετάβλητο της σύστασης, της επιγραφής και της γνησιότητας του προϊόντος. Επί της συσκευασίας θα αναγράφεται η επί τις εκατό σύσταση σε λίπος, η ημερομηνία λήξης, η παρτίδα, καθώς και η επωνυμία της εταιρείας με ανεξίτηλη γραφή.

ΑΛΕΥΡΙ για όλες τις χρήσεις

Θα πρέπει να πληροί τους όρους του Κώδικα Τροφίμων κα Ποτών. Οι οργανοληπτικοί και μακροσκοπικοί χαρακτήρες των προϊόντων αυτών πρέπει να είναι άμεμπτοι και χωρίς ενδείξεις χρησιμοποίησης μειονεκτικών πρώτων υλών ή ατελούς επεξεργασίας. Πρέπει να διατίθενται στην κατανάλωση αμιγές χωρίς ελαττώματα και χωρίς ανάμιξη με άλευρα άλλων καρπών. Στη συσκευασία τους να αναφέρεται ημερομηνία λήξης και η προέλευσή τους (εταιρία και χώρα). Το αλεύρι για όλες τις χρήσεις θα παραδίδεται σε συσκευασία του ενός κιλού.

ΑΛΕΥΡΙ ΤΥΠΟΥ ΦΑΡΙΝΑ

Αλεύρι που φουσκώνει μόνο του, για όλες τις χρήσεις το οποίο θα περιέχει επίσης διογκωτικά αρτοποιίας, όπως Μπέικιν πάουντερ. Σε χάρτινη συσκευασία των 500 γραμμαρίων, στην οποία θα αναγράφεται η προέλευση (χώρα και εταιρεία) και η ημερομηνία λήξης του προϊόντος.

ΚΟΡΝ ΦΛΑΟΥΡ

Άμυλο αραβοσίτου σε χάρτινη συσκευασία των 200γρ. στην οποία θα αναγράφεται η προέλευση (χώρα και εταιρεία) και η ημερομηνία λήξης του προϊόντος.

ΆΝΘΟΣ ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΥ

Άμυλο αραβοσίτου για ζαχαροπλαστική, με γεύση βανίλια σε χάρτινη συσκευασία των 160γρ στην οποία θα αναγράφεται η προέλευση (χώρα και εταιρεία) και η ημερομηνία λήξης του προϊόντος.

ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ ΠΡΩΙΝΟΥ

Τα δημητριακά (κορν φλέικς) να είναι σε συσκευασία αναλλοίωτη, κουτί ή σακούλα με νιφάδες πρόσφατης παραγωγής και καλής διατήρησης, χωρίς ξηρούς καρπούς με αναγραφόμενη την ημερομηνία λήξης. Τα δημητριακά ολικής άλεσης να είναι από 95% ολικής άλεσης, με χαμηλή περιεκτικότητα λιπαρών και ζάχαρης, και υψηλή περιεκτικότητα σε φυτικές ίνες.

ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ

Οι φρυγανιές θα πρέπει να είναι από δημητριακά ολικής άλεσης, συσκευασμένες και σφραγισμένες σε αεροστεγή συσκευασία, να αναγράφονται τα συστατικά καθώς και οι ημερομηνίες παραγωγής και λήξης.

ΟΣΠΡΙΑ (φακές, φασόλια, ρεβύθια)

Πρέπει να είναι ώριμα, φυσιολογικού χρώματος, στιλπνά και μη συρρικνωμένα, απαλλαγμένα από κάθε ξένη πρόσμιξη που οφείλεται στην επεξεργασία ή παραλαβή αυτών, ή καρπών διάφορων φυτών, χρωμάτων, ξύλων, ζιζανίων, κόκκων δημητριακών κ.α. Απαγορεύεται η προσθήκη κάθε ανόργανης ή οργανικής ύλης και η εμφάνιση προσβολής από ακάρεα. Τα όσπρια θα παραδίδονται σε συσκευασία του ενός κιλού.

ΖΥΜΑΡΙΚΑ (κριθαράκι, μακαρονάκι κοφτό κλπ)

Τα ζυμαρικά θα πρέπει να είναι πρώτης ποιότητας, πρόσφατης παραγωγής, από 100% σιμιγδάλι και να πληρούν τους όρους των αγορανομικών διατάξεων. Στη συσκευασία να αναγράφεται η χώρα προέλευσης καθώς και η ημερομηνία λήξεως. Απαγορεύεται ο τεχνητός χρωματισμός των ζυμαρικών, η προσθήκη συντηρητικών και η προσφορά ζυμαρικών που εμφανίζουν συμπτώματα προσβολής από σκώληκες ή ακάρεα.

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ

Τα προς προμήθεια κατεψυγμένα λαχανικά θα είναι καθαρισμένα, απαλλαγμένα από ζωύφια και άλλες ξένες ύλες κατά προτίμηση εγχώριας παραγωγής ή προέλευση Ε.Ε., Α' ποιότητας, συσκευασμένα, όπου θα αναγράφεται η ημερομηνία καταψύξεως και λήξεως, θα έχουν το ζωηρό φυσιολογικό τους χρώμα και θα πληρούν τους όρους και προδιαγραφές των κείμενων διατάξεων περί εμπορίας κατεψυγμένων λαχανικών, αποκλεισμένης απολύτως της προμήθειας κατεψυγμένων λαχανικών κατώτερης ποιότητας της πρώτης.

ΑΥΓΑ

Τα αυγά θα πρέπει να είναι αρίστης ποιότητας και πρόσφατης παραγωγής, ωοσκοπημένα και βάρους 55-60 γρμ. και να διαθέτουν τις απαραίτητες

πιστοποιήσεις. Θα είναι συσκευασμένα από το ωοσκοπικό κέντρο ή το κέντρο συσκευασίας, με τις παρακάτω προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία ενδείξεις:

- όνομα και διεύθυνση του ωοσκοπικού κέντρου ή της εταιρείας που μεριμνά την συσκευασία
 - διακριτικός αριθμός ωοσκοπικού κέντρου
 - κατηγορία αυγού Α'
 - κατηγορία βάρους
 - αριθμός αυγών
 - ημερομηνία ελάχιστης δραστηριότητας
- Οι εγκαταστάσεις των μονάδων πρέπει να έχουν κωδικό αριθμό έγκρισης.

ΡΥΖΙ (καρολίνα, κίτρινο κλπ)

Το ρύζι πρέπει να είναι πλήρως επεξεργασμένο, να μην παρουσιάζει οποιαδήποτε οσμή και αλλοίωση και να είναι απόλυτα υγιές και απαλλαγμένο προσβολής εντόμων, ακάρεων κλπ. Να είναι απόλυτα καθαρό και απαλλαγμένο από κάθε ξένη ύλη. Να μην περιέχει θραύσματα κόκκων σε ποσοστό μεγαλύτερο του 5%. Να μην περιέχει κόκκους ερυθρούς ή με ερυθρές ραβδώσεις πρασινωπούς ή κρητιδόμορφους σε ποσοστό μεγαλύτερο του 3%. Να μην περιέχει υγρασία σε ποσοστό μεγαλύτερο του 15-16%. Στην συσκευασία ρυζιού εκτός από τις προβλεπόμενες ενδείξεις (σχετικές διατάξεις) πρέπει απαραίτητα να γράφεται και η ποιότητα ρυζιού (συσκευασίες του ενός κιλού).

ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ

Στο ελαιόλαδο θα πρέπει να αναγράφεται στη συσκευασία «έξτρα παρθένο ελαιόλαδο», να έχει οξύτητα μικρότερης ή το πολύ ίσης με (1%) σε ελαιϊκό οξύ και με χρώμα κυμαινόμενο από κίτρινο μέχρι πρασινοκίτρινο. Το ελαιόλαδο θα πρέπει να είναι συσκευασμένο σε ανοξείδωτα ή πλαστικά δοχεία σύμφωνα με τους όρους του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών, τις ισχύουσες υγειονομικές και αγορανομικές διατάξεις.

ΨΩΜΙ ΤΟΥ ΤΟΣΤ ΟΛΙΚΗΣ ΑΛΕΣΗΣ

Ψωμί για τوست ολικής άλεσης σε συσκευασία των 900 g. Η συσκευασία να είναι αεροστεγής και να αναγράφεται σε αυτήν η ημερομηνία παραγωγής και λήξης κατανάλωσης του προϊόντος και ο τόπος παρασκευής.

TAXINI

Παράγεται από σουσάμι 100%. Δεν υφίσταται καμιά χημική επεξεργασία και δεν περιέχει πρόσθετα ή συντηρητικά.

MARΓAPINH

Μαργαρίνη τύπου SOFT (Λιπαρή ύλη για επάλειψη 70%). Να είναι προϊόν που λαμβάνεται από φυτικές λιπαρές ύλες και το οποίο έχει την ακόλουθη περιεκτικότητα σε λιπαρές ύλες: Άνω των 62% και κάτω του 80%.

ΤΟΜΑΤΟΠΟΛΤΟΣ

Να προέρχεται από ελαφρά συμπύκνωση χυμού ντομάτας ώστε τα στερεά συστατικά εκ του χυμού προερχόμενα, να είναι 6% τουλάχιστον. Η συσκευασία του να είναι χάρτινη ή μεταλλική των 500 γρ.

ΝΤΟΜΑΤΑΚΙΑ ΨΙΛΟΚΟΜΜΕΝΑ

Πρόσφατης παραγωγής με αναγραφόμενες προδιαγραφές 400 - 500gr

ΖΑΧΑΡΗ (λευκή ψιλή ή μαύρη)

Η ζάχαρη να είναι σε χάρτινη συσκευασία και να είναι απαλλαγμένη από ξένες ύλες.

ΚΑΚΑΟ

Να είναι σε χάρτινες ή πλαστικές αεροστεγείς συσκευασίες όπου θα αναγράφονται η χώρα προέλευσης και οι ημερομηνίες παραγωγής και λήξης. Θα πρέπει επίσης να μην υπάρχουν ξένες οσμές ή ξένα σώματα.

ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ

Η μαρμελάδα να είναι ελληνική. Επί της συσκευασίας να αναγράφονται η ένδειξη χωρίς συντηρητικά και οι εκατοστιαίες περιεκτικότητες των συστατικών.

ΜΕΛΙ

Η ονομασία «μέλι» και το είδος (μέλι ανθέων, θυμαρίσιο κλπ.) πρέπει να είναι ευδιάκριτη, ευανάγνωστη και ανεξίτηλη πάνω στη συσκευασία. Επίσης πρέπει να αναγράφεται στη συσκευασία το καθαρό βάρος σε γραμμάρια, η χώρα προέλευσης, το όνομα ή η εμπορική επωνυμία και η διεύθυνση ή η έδρα του παραγωγού ή του συσκευαστή. Η συσκευασία να είναι σε γυάλινα ή μεταλλικά βάζα. Επιπλέον, να αναγράφεται στη συσκευασία η ημερομηνία παραγωγής και λήξης του προϊόντος.

ΑΛΑΤΙ

Η περιεκτικότητα σε NaCl να είναι τουλάχιστον 97%, να μην περιέχει ξένες ύλες, να μην εμφανίζει οποιαδήποτε οσμή και να μην περιέχει πρόσθετες χρωστικές ουσίες. Η συσκευασία του να είναι σε πλαστικό δοχείο.

ΠΙΠΕΡΙ

Να είναι απαλλαγμένο από ξένες ύλες και οσμές σε συσκευασία των 100γρ.

ΑΝΘΟΣ ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΥ -ΚΟΡΝΦΛΑΟΥΕΡ

Να αναγράφεται στις συσκευασίες, οι οποίες πρέπει να φτάνουν αναλλοίωτες στους παιδικούς σταθμούς, η ακριβής σύσταση του προϊόντος, η ημερομηνία παραγωγής και λήξης .

ΝΕΡΟ

Φυσικό μεταλλικό νερό με χαμηλή περιεκτικότητα σε άλατα. Νάτριο (3,4mg/l – 3,7mg/l). Χωρίς φθόριο, συντηρητικά και Νιτρώδη (0%). Σε συσκευασία 1,5 λίτρου.

ΞΥΔΙ

Το ξύδι να προέρχεται από σταφύλι και να μην είναι αναπλήρωμα ξυδιού (να μην περιέχει αλκοόλη). Θα πρέπει να έχει οξύτητα τουλάχιστον 6% σε οξικό οξύ και να αναφέρονται στην συσκευασία οι ημερομηνίες εμφιάλωσης και λήξης .

ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ ΕΙΔΗ (φέτα, κεφαλογραβιέρα ,κασέρι κ.α.)

Τα τυροκομικά είδη πρέπει να είναι φρέσκα, να έχουν ήπια γεύση, να έχουν υποστεί πλήρη και επιτυχή ωρίμανση, να είναι απαλλαγμένα από οσμές και αλλοιώσεις υφής και χρώματος και να αναγράφονται στις συσκευασίες τους η ημερομηνία παραγωγής και η ημερομηνία λήξης. Επιπλέον, τα τυροκομικά είδη πρέπει να πληρούν όλες τις εκάστοτε ισχύουσες γενικές και ειδικές Διατάξεις περί τροφίμων, να είναι άριστης ποιότητας και να παράγονται από 100% γάλα.

ΓΑΛΑ (φρέσκο πλήρες)

Η συσκευασία του φρέσκου γάλατος θα πρέπει να φέρει τις εξής ενδείξεις:

- Η ένδειξη «φρέσκο γάλα» καθώς προορίζεται για άμεση κατανάλωση.
- Η ημερομηνία παστερίωσης.
- Η διάρκεια κατανάλωσής του, η οποία δεν θα υπερβαίνει τις επτά (7) ημέρες συμπεριλαμβανομένης και της ημέρας παστερίωσης.
- Η θερμοκρασία συντήρησής του.

Ειδικό σήμα αναγνώρισης με την εξής μορφή:

- Σχήμα ωοειδές.
- Την χώρα στην οποία ευρίσκεται η εγκατάσταση παραγωγής και τυποποίησης του προϊόντος ολογράφως ή ως κωδικός με δύο (2) γράμματα σύμφωνα με το πρότυπο ISO.
- Τον αριθμό έγκρισης της εγκατάστασης παραγωγής ή κατά παρέκκλιση αυτόν της πρώτης ή δεύτερης συσκευασίας (εάν τα προϊόντα υποστούν περαιτέρω μεταποίηση σε άλλη εγκατάσταση).
- Τα θρεπτικά συστατικά του προϊόντος συμπεριλαμβανομένων και των φυσικών συστατικών του γάλακτος

Οι υποψήφιοι προμηθευτές, στην προσφορά τους θα καταθέσουν υποχρεωτικά, **με ποινή αποκλεισμού**, ετικέτα του προσφερόμενου γάλακτος.

Κύμη, 17/08/2022
Η συντάκτρια

Θεωρήθηκε
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

Χριστίνα Παπατζιομάλου/ΤΕ 9

Φωτεινή Διαμαντή/ΠΕ1



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΚΑ**

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ με ΤΙΤΛΟ :

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΝΠΔΔ
ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ &
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ

Άρθρο 1° Αντικείμενο προμήθειας

Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια τροφίμων για τις ανάγκες των παιδικών σταθμών του ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΚΑ από το ελεύθερο εμπόριο.

Άρθρο 2° Ενδεικτικός Προϋπολογισμός Δαπάνης

Το ύψος της προμήθειας των τροφίμων, συνολικά, ανέρχεται στο ποσό των εβδομήντα έξι χιλιάδων εκατόν ενενήντα επτά ευρώ και λεπτών (76.197,02€) συμπεριλαμβανομένου και Φ.Π.Α.

Το ποσό θα καλυφθεί από πόρους του ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΚΑ και θα βαρύνει τους ΚΑ 15-6481.017, 15-6481.018, 15-6481.019, 15-6481.020, 15-6481.021, 15-6481.022, 15-6481.023, 15-6481.024, 15-6481.025, 15-6481.026, 15-6481.027 και 15-6481.028 του προϋπολογισμού του ΝΠΔΔ, έτους 2022 όπως και τους αντίστοιχους ΚΑΕ έτους 2023.

Το ποσό το οποίο αναφέρεται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης είναι το μέγιστο απαιτούμενο από το ΝΠΔΔ για το χρονικό διάστημα από την υπογραφή των συμβάσεων έως 31/07/2023 ή μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων. Το ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΚΑ έχει τη δυνατότητα να αυξομειώνει τις ποσότητες των προϊόντων με βάση τις προκύπτουσες ανάγκες ανά ημέρα και υποχρεούται να ενημερώνει εβδομαδιαίως τον ανάδοχο για τις ποσότητες των προς παράδοση τροφίμων. Επιπλέον διατηρεί το δικαίωμα να μην απορροφήσει το σύνολο των ποσοτήτων που αναφέρονται στην παρούσα μελέτη. Σε περίπτωση όμως που υπάρξει τέτοια ανάγκη ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να ανταποκριθεί. Δεδομένης της αδυναμίας επακριβούς προσδιορισμού των αναγκών του ανά είδος και ποσότητα, το ΝΠΔΔ διατηρεί το δικαίωμα να απορροφά στην διάρκεια του έτους τις αναγκαίες ποσότητες εκ των ανωτέρω ειδών, σταδιακά, αλλάζοντας επιμέρους είτε μειώνοντας, είτε αυξάνοντας, τις ανωτέρω ποσότητες σύμφωνα με

τις κάθε φορά διαμορφούμενες ανάγκες του, χωρίς όμως να υπερβαίνει το συμβατικό τίμημα.

ΑΡΘΡΟ 3° Συμβατικά τεύχη

Η διακήρυξη
Το Ευρωπαϊκό Έγγραφο Ενιαίας Σύμβασης (ΕΕΕΣ)
Η παρούσα μελέτη
Η προσφορά του αναδόχου
Η σύμβαση μεταξύ του ΝΠΔΔ και του αναδόχου.

Άρθρο 4° : Τρόπος εκτέλεσης της σύμβασης.

Η εκτέλεση της προμήθειας αυτής θα πραγματοποιηθεί με ανοικτό, ηλεκτρονικό μειοδοτικό διαγωνισμό, σύμφωνα με τους όρους που θα καθορίσει η Οικονομική Επιτροπή, και με τις διατάξεις του ν. 4412/16. Η τελική επιλογή θα γίνει με κριτήριο την συμφερότερη προσφορά, μόνο βάσει τιμής η οποία εκφράζεται, σαν την χαμηλότερη τιμή για τα είδη με ελεύθερη τιμή, δηλ. είδη αρτοποιαλείου και παντοπωλείου και σαν το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις (%) στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης, για τα είδη κρεοπωλείου και οπωροπωλείου, κατά την ημέρα παράδοσης. Η μέση αυτή τιμή προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών της Δ/σης Εμπορίου της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 3438/2006.

Άρθρο 5° : Σύμβαση

Μετά την άπρακτη πάροδο των προθεσμιών άσκησης ενστάσεων ή προδικαστικών προσφυγών ή άλλων ένδικων μέσων κατά της απόφασης κατακύρωσης ο ανάδοχος καλείται να προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού, εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδικής πρόσκλησης. Για την υπογραφή της σύμβασης θα πρέπει να προσκομίσει την απαιτούμενη εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης και υπεύθυνη δήλωση περί μη οψιγενών μεταβολών στο πρόσωπο του, στην περίπτωση που έχει ασκηθεί προδικαστική προσφυγή ή/ και ένδικα μέσα κατά της απόφασης κατακύρωσης.

Η υπογραφή του συμφωνητικού έχει αποδεικτικό χαρακτήρα. Εάν ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει το συμφωνητικό, μέσα στην οροθεσία που ορίζεται στην ειδική πρόσκληση, κηρύσσεται έκπτωτος και η κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την αρέσω επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.

Άρθρο 6° Εγγύηση καλής εκτέλεσης

Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 1 β) του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 4% επί της αξίας της σύμβασης, εκτός ΦΠΑ, και κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης. Η εγγύηση απευθύνεται προς το ΝΠΔΔ.

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης καλύπτει συνολικά και χωρίς διακρίσεις την εφαρμογή όλων των όρων της σύμβασης και κάθε απαίτηση της αναθέτουσας αρχής έναντι του αναδόχου.

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης επιστρέφεται στο σύνολο της μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του συνόλου του αντικειμένου της σύμβασης.

Άρθρο 7° : Παράδοση-Παραλαβή υλικών

Η παράδοση των τροφίμων θα πραγματοποιείται στον βρεφονηπιακό σταθμό Κύμης, στον βρεφονηπιακό σταθμό Καδίου και στον παιδικό σταθμό Αλιβερίου σε όλη την διάρκεια της σύμβασης, τμηματικά, ανάλογα με τις εβδομαδιαίες ανάγκες των σταθμών. Η μεταφορά των τροφίμων θα γίνεται με κατάλληλα, καθαρά και απολυμασμένα μεταφορικά μέσα του προμηθευτή. Ο ανάδοχος υποχρεούται να διαθέτει τα κατάλληλα μέσα ώστε τα νωπά είδη να φτάνουν στους παιδικούς σταθμούς στις κατάλληλες θερμοκρασίες όπως αυτές ορίζονται από τις διατάξεις του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών. Το κόστος της μεταφοράς βαρύνει τον ανάδοχο.

Το νομικό πρόσωπο διατηρεί το δικαίωμα να διεξάγει δειγματοληπτικούς ελέγχους τόσο στα μέσα μεταφοράς όσο και στα παραδιδόμενα προϊόντα και να αποστέλλει δείγματα για εξέταση στο Γενικό Χημείο του Κράτους.

Εφ' όσον τα προς προμήθεια τρόφιμα δεν ανταποκρίνονται στους όρους της σύμβασης ή εμφανίζουν ελαττώματα, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να τα αντικαταστήσει εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών, αφότου διαπιστωθεί παράβαση των τεχνικών προδιαγραφών της μελέτης. Οι δαπάνες επιστροφής στον προμηθευτή των ακατάλληλων τροφίμων και αποστολής στους παιδικούς σταθμούς των νέων σε αντικατάσταση των ακατάλληλων, θα βαρύνουν τον προμηθευτή. Εφόσον από τη χρήση των ακατάλληλων τροφίμων προκλήθηκαν αρνητικές επιπτώσεις στην υγεία όσων τα κατανάλωσαν, ο προμηθευτής θα είναι υπόλογος έναντι του νόμου για τυχόν αστικές ή άλλες ευθύνες.

Η παραλαβή των υλικών θα γίνεται από τις αρμόδιες επιτροπές του ΝΠΔΔ, οι οποίες συντάσσουν και τα σχετικά πρωτόκολλα παραλαβής. Κατά την παραλαβή μπορεί να παρίσταται, εφόσον το επιθυμεί, και ο ανάδοχος ή εκπρόσωπος του. Αν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις απαιτήσεις των τεχνικών προδιαγραφών, η επιτροπή μπορεί να προτείνει την μερική ή ολική απόρριψη Υλικά που απορρίφθηκαν ή κρίθηκαν παραλειπτά με έκπτωση επί της συμβατικής τιμής, με βάση τους ελέγχους που πραγματοποίησε η πρωτοβάθμια επιτροπή παραλαβής, μπορούν να παραπέμπονται για επανεξέταση σε δευτεροβάθμια επιτροπή παραλαβής ύστερα από αίτημα του αναδόχου ή αυτεπάγγελα σύμφωνα

με την παρ. 5 του άρθρου 208 του ν.4412/16. Τα έξοδα βαρύνουν σε κάθε περίπτωση τον ανάδοχο.

Επίσης, εάν ο τελευταίος διαφωνεί με τα αποτελέσματα των εργαστηριακών εξετάσεων που διενεργήθηκαν από πρωτοβάθμιες ή δευτεροβάθμιες επιτροπές παραλαβής μπορεί να ζητήσει εγγράφως εξέταση κατ' έφεση των οικείων αντιδειγμάτων, μέσα σε ανατρεπτική προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την γνωστοποίηση σε αυτόν των αποτελεσμάτων της αρχικής εξέτασης, με τον τρόπο που περιγράφεται στην παρ. 8 του άρθρου 208 του Ν.4412/16.

Το αποτέλεσμα της κατ' έφεση εξέτασης είναι υποχρεωτικό και τελεσίδικο και για τα δύο μέρη. Ο ανάδοχος δεν μπορεί να ζητήσει παραπομπή σε δευτεροβάθμια επιτροπή παραλαβής μετά τα αποτελέσματα της κατ' έφεση εξέτασης.

Άρθρο 8° Τιμές – τρόπος πληρωμής

Οι τιμές της προσφοράς θα δίνονται σε ευρώ και θα είναι σταθερές καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης. Στην τιμή θα περιλαμβάνονται οι τυχόν κρατήσεις υπέρ τρίτων όπως και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός ΦΠΑ, που βαρύνει το ΝΠΔΔ.

Εφόσον συντρέχουν απρόβλεπτες περιστάσεις που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα της αναθέτουσας αρχής ή/και του αναδόχου είναι δυνατόν, κατόπιν γνωμοδότησης του αρμόδιου συλλογικού οργάνου, τροποποίησης της σύμβασης και αναπροσαρμογής της συμβατικής τιμής σε ποσοστό έως 50% επί της αξίας της αρχικής σύμβασης, υπό την τήρηση και των λοιπών σωρευτικών προϋποθέσεων που προβλέπονται στην περ. γ της παρ. 1 του άρθρου 132.

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει με την εξόφληση του 100% της συμβατικής αξίας του παραδιδόμενου τμήματος. Ειδικότερα, θα γίνεται εκκαθάριση της δαπάνης μηνιαίως οπότε θα προσκομίζονται τα δελτία αποστολής, τα σχετικά τιμολόγια και τα δελτία εισαγωγής αποθήκης των παιδικών σταθμών στην Οικονομική Υπηρεσία του ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΚΑ.

Η διαδικασία της πληρωμής θα πραγματοποιείται μετά την παράδοση των νομίμων παραστατικών και την εκκαθάριση της δαπάνης σύμφωνα με το λογιστικό των ΟΤΑ.

Άρθρο 9° Φόροι, Τέλη, Κρατήσεις

Ο ανάδοχος, υπόκειται σε όλους τους, βάσει των κειμένων διατάξεων, φόρους, τέλη και κρατήσεις που θα ισχύουν κατά την ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού. Ο ΦΠΑ βαρύνει το ΝΠΔΔ, ενώ τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον ανάδοχο.

Άρθρο 10° Ποινικές Ρήτρες- Έκπτωση Αναδόχου

Ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος απ

ό τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, με απόφαση του ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΚΑ, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, εφόσον

δεν φορτώσει, παραδώσει ή αντικαταστήσει τα συμβατικά υλικά ή δεν επισκευάσει ή συντηρήσει αυτά μέσα στον συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του δοθεί, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 206 του ν. 4412/2016
Δεν κηρύσσεται έκπτωτος όταν:

- το υλικό δεν φορτωθεί ή παραδοθεί ή αντικατασταθεί με ευθύνη του ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΚΑ
- συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας

Στον οικονομικό φορέα που κηρύσσεται έκπτωτος από την σύμβαση, επιβάλλονται, με απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, το οποίο υποχρεωτικά καλεί τον ανάδοχο προς παροχή εξηγήσεων.

Επιπλέον μπορεί να επιβληθεί ο προβλεπόμενος από τα άρθρα 74 και 306 του ν. 4412/2016 αποκλεισμός του αναδόχου από τη συμμετοχή του σε διαδικασίες δημοσίων συμβάσεων.

Αν το υλικό φορτωθεί - παραδοθεί ή αντικατασταθεί μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου και μέχρι λήξης του χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 206 του Ν.4412/16, επιβάλλεται πρόστιμο 5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα.

Κατά τον υπολογισμό του χρονικού διαστήματος της καθυστέρησης για φόρτωση- παράδοση ή αντικατάσταση των υλικών, με απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, δεν λαμβάνεται υπόψη ο χρόνος που παρήλθε πέραν του εύλογου, κατά τα διάφορα στάδια των διαδικασιών, για το οποίο δεν ευθύνεται ο ανάδοχος και παρατείνεται, αντίστοιχα, ο χρόνος φόρτωσης - παράδοσης.

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, το πρόστιμο και οι τόκοι επιβάλλονται αναλόγως σε όλα τα μέλη της ένωσης.

Κύμη, 17/08/2022
Η συντάκτρια

Θεωρήθηκε
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

Χριστίνα Παπατζιομάλου/ΤΕ 9

Φωτεινή Διαμαντή/ΠΕ1



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑΚΑ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ :

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ
ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ &
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ 1

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ
ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΥΜΗΣ, ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΔΙΟΥ

A/A	ΠΡΟΜΗΘΕΥΟΜΕΝΑ ΕΙΔΗ	B/N ΚΥΜΗΣ	ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ	B/N ΚΑΔΙΟΥ	ΣΥΝΟΛΟ
A	ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ	4.972,00	9.989,20	2.999,00	17.960,20
B	ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ	2.999,07	6.997,24	996,65	10.992,96
Γ	ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ	3.999,41	6.999,22	1.999,42	12.998,05
Δ	ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ	9.297,17	17.955,34	6.993,30	34.245,80
	ΣΥΝΟΛΟ	21.267,65	41.941,00	12.988,37	76.197,02

ΠΙΝΑΚΑΣ 2

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΟΜΑΔΑΣ Α1 –ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΒΡΕΦ/ΚΟΥ
ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΥΜΗΣ –ΕΙΔΗ ΜΕ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕΣΗΣ ΤΙΜΗΣ

	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΚΡΕΑΣ ΜΟΣΧΟΥ	10,00	150	1.500
2	ΚΙΜΑΣ ΜΟΣΧΟΥ	10,00	150	1.500
3	ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ	4,00	350	1.400
			ΣΥΝΟΛΟ	4.400
			ΦΠΑ 13%	572
			ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	4.972

ΠΙΝΑΚΑΣ 3

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΟΜΑΔΑΣ Α2 –ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ
ΣΤΑΘΜΟΥ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ –ΕΙΔΗ ΜΕ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕΣΗΣ ΤΙΜΗΣ

	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΚΡΕΑΣ ΜΟΣΧΟΥ	10	300	3.000
2	ΚΙΜΑΣ ΜΟΣΧΟΥ	10	400	4.000
3	ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ	4	460	1.840
			ΣΥΝΟΛΟ	8.840
			ΦΠΑ 13%	1.149,20
			ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	9.989,20

ΠΙΝΑΚΑΣ 4

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΟΜΑΔΑΣ Α 3 –ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΒΡΕΦ/ΚΟΥ
ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΑΔΙΟΥ –ΕΙΔΗ ΜΕ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕΣΗΣ ΤΙΜΗΣ

	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΚΡΕΑΣ ΜΟΣΧΟΥ	10	90	900
2	ΚΙΜΑΣ ΜΟΣΧΟΥ	10	101	1010
3	ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ	4	186	744
			ΣΥΝΟΛΟ	2.654
			ΦΠΑ 13%	345
			ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	2.999

ΠΙΝΑΚΑΣ 5

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΟΜΑΔΑΣ Β1 –ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ ΒΡΕΦ/ΚΟΥ
ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΥΜΗΣ –ΕΙΔΗ ΜΕ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕΣΗΣ ΤΙΜΗΣ

	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΑΧΛΑΔΙΑ	2,48	240	595,2
2	ΠΑΤΑΤΕΣ	1,20	450	540
3	ΚΑΡΟΤΑ	1,30	50	65
4	ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ	1,00	90	90
5	ΛΕΜΟΝΙΑ	1,90	90	171
6	ΜΠΑΝΑΝΕΣ	1,95	122	237,9

7	ΣΕΛΙΝΑ	1,77	7	12,39
8	ΝΤΟΜΑΤΕΣ	1,86	90	167,4
9	ΑΓΓΟΥΡΙΑ	2,65	70	185,5
10	ΛΑΧΑΝΟ	0,90	25	22,5
11	ΠΙΠΕΡΙΕΣ	3,10	15	46,5
12	ΒΕΡΥΚΟΚΚΑ	3,10	20	62
13	ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙΑ	1,95	12	23,4
14	ΜΑΙΝΤΑΝΟΣ	2,21	5	11,05
15	ΠΕΠΟΝΙΑ	1,50	25	37,5
16	ΚΑΡΠΟΥΖΙΑ	0,55	25	13,75
17	ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΑ	1,59	60	95,4
18	ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ	3,45	10	34,5
19	ΦΑΣΟΛΑΚΙΑ ΦΡΕΣΚΑ	4,25	30	127,5
20	ΣΠΑΝΑΚΙ	1,77	25	44,25
21	ΜΠΡΟΚΟΛΟ	2,50	20	50
22	ΜΑΡΟΥΛΙ	0,71	30	21,3
			ΣΥΝΟΛΟ	2.654,04
			ΦΠΑ 13%	345,03
			ΤΕΛΙΚΟ	2.999,07

ΠΙΝΑΚΑΣ 6

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΟΜΑΔΑΣ Β2 –ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ
ΣΤΑΘΜΟΥ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ –ΕΙΔΗ ΜΕ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕΣΗΣ ΤΙΜΗΣ

	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΛΑΧΑΝΟ	0,90	72	64,8
2	ΦΑΣΟΛΑΚΙΑ ΦΡΕΣΚΑ	4,25	100	425
3	ΝΤΟΜΑΤΕΣ	1,86	200	372
4	ΚΑΡΟΤΑ	1,30	100	130
5	ΛΕΜΟΝΙΑ	1,90	200	380
6	ΣΕΛΙΝΟ	1,71	20	34,2
7	ΑΓΓΟΥΡΙΑ	2,65	125	331,25
8	ΚΟΛΟΚΥΘΙΑ	1,95	70	136,5
9	ΠΙΠΕΡΙΕΣ	3,10	30	93
10	ΣΠΑΝΑΚΙ	1,77	60	106,2
11	ΑΝΙΘΟΣ	0,44	50	22

12	ΚΡΕΜΜΥΔΑΚΙΑ	1,77	20	35,4
13	ΜΑΙΝΤΑΝΟΣ	2,21	30	66,3
14	ΜΠΑΝΑΝΕΣ	1,95	210	409,5
15	ΑΧΛΑΔΙΑ	2,50	350	875
16	ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ	2,50	130	325
17	ΒΕΡΥΚΟΚΚΑ	3,10	60	186
18	ΡΟΔΑΚΙΝΑ	2,50	60	150
19	ΠΕΠΟΝΙ	1,50	100	150
20	ΚΑΡΠΟΥΖΙ	0,55	100	55
21	ΜΠΡΟΚΟΛΟ	2,50	100	250
22	ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ ΞΕΡΑ	1,00	261	261
23	ΠΑΤΑΤΕΣ	1,20	1000	1200
24	ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ	3,45	20	69
25	ΜΑΡΟΥΛΙΑ	0,71	60	42,6
26	ΣΚΟΡΔΑ	0,75	30	22,5
			ΣΥΝΟΛΟ	6.192,25
			ΦΠΑ 13%	804,99
			ΤΕΛΙΚΟ	6.997,24

ΠΙΝΑΚΑΣ 7

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΟΜΑΔΑΣ Β3 –ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ ΒΡΕΦ/ΚΟΥ
ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΑΔΙΟΥ –ΕΙΔΗ ΜΕ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕΣΗΣ ΤΙΜΗΣ

	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΑΧΛΑΔΙΑ	2,50	81	202,5
2	ΠΑΤΑΤΕΣ	1,20	182	218,4
3	ΚΑΡΟΤΑ	1,30	20	26
4	ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ	1	45	45
5	ΛΕΜΟΝΙΑ	1,90	45	85,5
6	ΜΠΑΝΑΝΕΣ	1,95	50	97,5
7	ΣΕΛΙΝΑ	1,77	4	7,08
8	ΝΤΟΜΑΤΕΣ	1,86	25	46,5
9	ΑΓΓΟΥΡΙΑ	2,65	15	39,75
10	ΛΑΧΑΝΟ	0,90	8	7,2
11	ΠΙΠΕΡΙΕΣ	3,10	5	15,5
12	ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙΑ	1,95	6	11,7
13	ΜΑΙΝΤΑΝΟΣ	2,21	3	6,63
14	ΚΑΡΠΟΥΖΙΑ	0,55	10	5,5

15	ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ	3,45	5	17,25
16	ΣΠΑΝΑΚΙ	1,77	10	17,7
17	ΜΠΡΟΚΟΛΟ	2,21	8	17,68
18	ΜΑΡΟΥΛΙ	0,71	10	7,1
19	ΣΚΟΡΔΑ	0,75	10	7,5
			ΣΥΝΟΛΟ	881,99
			ΦΠΑ 13%	114,66
			ΤΕΛΙΚΟ	996,65

ΠΙΝΑΚΑΣ 8

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΟΜΑΔΑΣ Γ1 –ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΒΡΕΦ/ΚΟΥ
ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΥΜΗΣ –ΕΙΔΗ ΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΙΜΗ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ

	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΨΩΜΙ	2,65	980	2597
2	ΤΣΟΥΡΕΚΑΚΙΑ	1,20	405	486
3	ΚΟΥΛΟΥΡΙ	0,50	502	251
4	ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΔΕΣ	11,70	9	105,3
5	ΜΕΛΟΜΑΚΑΡΟΝΑ	10,00	10	100
			ΣΥΝΟΛΟ	3539,3
			ΦΠΑ 13%	460,11
			ΤΕΛΙΚΟ	3999,41

ΠΙΝΑΚΑΣ 9

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΟΜΑΔΑΣ Γ2 - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ
ΣΤΑΘΜΟΥ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ–ΕΙΔΗ ΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΙΜΗ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ

	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΨΩΜΙ	2,65	1824	4833,6
2	ΤΣΟΥΡΕΚΑΚΙΑ	1,20	500	600
3	ΚΟΥΛΟΥΡΙ	0,50	1000	500
4	ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΔΕΣ	11,70	12	140,4
5	ΜΕΛΟΜΑΚΑΡΟΝΑ	10,00	12	120
			ΣΥΝΟΛΟ	6194
			ΦΠΑ 13%	805,22
			ΤΕΛΙΚΟ	6999,22

ΠΙΝΑΚΑΣ 10

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΟΜΑΔΑΣ Γ3 –ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΒΡΕΦ/ΚΟΥ
ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΑΔΙΟΥ –ΕΙΔΗ ΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΙΜΗ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ

	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΨΩΜΙ	2,65	480	1272
2	ΤΣΟΥΡΕΚΑΚΙΑ	1,20	181	217,2
3	ΚΟΥΛΟΥΡΙ	0,50	300	150
4	ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΔΕΣ	11,70	6	70,2
5	ΜΕΛΟΜΑΚΑΡΟΝΑ	10,00	6	60
			ΣΥΝΟΛΟ	1769,4
			ΦΠΑ 13%	230,02
			ΤΕΛΙΚΟ	1999,42

ΠΙΝΑΚΑΣ 11

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΟΜΑΔΑΣ Δ1-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΥΜΗΣ

	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΦΕΤΑ ΣΚΛΗΡΗ ΒΑΡΕΛΙΣΙΑ ΣΕ ΑΛΜΗ 1 ΚΙΛΟ	9,67	40	386,8
2	ΜΕΛΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 900GR	8,76	35	306,60
3	ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4L	21,6	50	1080
4	ΤΥΡΙ ΤΡΙΜΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΟΓΡΑΒΙΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ	11,00	45	495
5	ΡΥΖΙ ΚΑΡΟΛΙΝΑ ΣΕ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 1 ΚΙΛΟΥ	1,77	55	97,35
6	ΑΥΓΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ(6ΑΔΑ)	1,80	300	540
7	ΑΛΕΥΡΙ ΠΟΥ ΦΟΥΣΚΩΝΕΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500GR	0,88	50	44
8	ΚΑΣΕΡΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ	10,18	80	814,4
9	ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ 1 ΚΙΛ.	3,27	80	261,60
10	ΦΑΣΟΛΙΑ ΞΕΡΑ ΣΥΣΚ. 500ΓΡ	1,68	120	201,6
11	ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ ΜΕΤΡΙΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500ΓΡ.	1,06	200	212
12	ΡΕΒΥΘΙΑ ΣΥΣΚ. 500ΓΡ	1,70	30	51
13	ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΕΝΟΣ ΚΙΛΟΥ(2+1)	2,50	12	30
14	ΦΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500GR ΨΙΛΕΣ	1,33	200	266
15	ΡΥΖΙ ΚΙΤΡΙΝΟ 1 ΚΙΛΟΥ	1,68	80	134,4
16	ΤΥΡΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ 1 ΚΙΛΟΥ	7,88	41	323,08
17	ΜΑΚΑΡΟΝΑΚΙ ΚΟΦΤΟ 500GR	1,06	220	233,2
18	ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ Ι ΛΙΤΡΟΥ	1,24	322	399,28
19	ΨΩΜΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ ΜΕΓΑΛΟ	1,50	150	225

20	ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟ, ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ 1,5L(6ΑΔΑ)	1,60	250	400
21	ΤΑΧΙΝΙ 900GR ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΓΕΥΣΗ	7,88	30	236,40
22	ΖΑΧΑΡΗ 1 kg	0,88	70	61,6
23	ΦΥΤΙΚΟ ΒΟΥΤΥΡΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500gr	2,57	42	107,94
24	ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500 GR	2,57	120	308,4
25	ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ΓΡ	2,10	80	168
26	ΚΟΡΝΦΛΑΟΥΕΡ ΚΟΥΤΙ	0,88	6	5,28
27	ΤΟΜΑΤΟΠΟΛΤΟΣ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ΓΡ	1,59	75	119,25
28	ΑΛΑΤΙ 500GR ΣΑΚΟΥΛΑ	0,70	30	21
29	ΑΡΑΚΑΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟΣ ΣΥΣΚ. 1000ΓΡ	2,21	300	663
30	ΠΙΠΕΡΙ ΣΑΚ.100ΓΡ	1,77	20	35,4
			ΣΥΝΟΛΟ	8.227,58
			ΦΠΑ 13%	1.069,59
			ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	9.297,17

ΠΙΝΑΚΑΣ 12

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΟΜΑΔΑΣ Δ2 -ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΦΕΤΑ ΣΚΛΗΡΗ ΒΑΡΕΛΙΣΙΑ ΣΕ ΑΛΜΗ 1 ΚΙΛΟ	9,67	80	773,6
2	ΜΕΛΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 900GR	8,76	55	481,8
3	ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4L	21,6	120	2592
4	ΤΥΡΙ ΤΡΙΜΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΟΓΡΑΒΙΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ	11,00	45	495
5	ΡΥΖΙ ΚΑΡΟΛΙΝΑ ΣΕ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 1 ΚΙΛΟΥ	1,77	120	212,4
6	ΑΥΓΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ(6ΑΔΑ)	1,80	800	1440
7	ΑΛΕΥΡΙ ΠΟΥ ΦΟΥΣΚΩΝΕΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500GR	0,88	120	105,6
8	ΓΡΑΒΙΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ	12,00	85	1020
9	ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ Ι ΚΛ	3,27	310	1013,7
10	ΦΑΣΟΛΙΑ	1,68	100	168
11	ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ ΜΕΤΡΙΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500ΓΡ	1,06	200	212
12	ΡΕΒΥΘΙΑ	1,70	60	102
13	ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΕΝΟΣ ΚΙΛΟΥ(2+1)	2,50	50	125
14	ΦΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500GR ΨΙΛΕΣ	1,33	280	372,4
15	ΡΥΖΙ ΚΙΤΡΙΝΟ 1 ΚΙΛΟΥ	1,68	150	252

16	ΤΥΡΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ 1 ΚΙΛΟΥ	7,88	91	717,08
17	ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ Ν 2 500GR	1,06	82	86,92
18	ΜΑΚΑΡΟΝΑΚΙ ΚΟΦΤΟ 500GR	1,06	100	106
19	ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ Ι ΛΙΤΡΟΥ	1,24	950	1178
20	ΨΩΜΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ ΜΕΓΑΛΟ	1,50	281	421,5
21	ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟ,ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ 1,5L(6ΑΔΑ)	1,60	906	1449,6
22	ΤΑΧΙΝΙ 900GR ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΓΕΥΣΗ	7,88	35	275,8
23	ΖΑΧΑΡΗ 1 kg	0,88	60	52,8
24	ΦΥΤΙΚΟ ΒΟΥΤΥΡΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500gr	2,57	70	179,9
25	ΑΝΘΟΣ ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΥ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 160GR	1,20	80	96
26	ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500 GR	2,57	250	642,5
27	ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ΓΡ	2,10	120	252
28	ΚΑΚΑΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 125GR	1,50	50	75
29	ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ ΣΥΣ/ΣΙΑ 4ΤΕΜ ΟΛΙΚΗΣ	2,20	80	176
30	ΚΟΡΝΦΛΑΟΥΕΡ ΚΟΥΤΙ	0,88	15	13,2
31	ΞΥΔΙ 2L	1,45	100	145
32	ΝΤΟΜΑΤΑΚΙΑ 500GR ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	1,59	312	496,08
33	ΑΛΑΤΙ 500GR ΣΑΚΟΥΛΑ	0,70	15	10,50
34	ΑΡΑΚΑΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟΣ ΣΥΣΚ.1 ΚΙΛ.	2,21	60	132,6
35	ΠΙΠΕΡΙ ΣΥΣΚ 100ΓΡ	1,77	10	17,7
			ΣΥΝΟΛΟ	15.889,68
			ΦΠΑ13%	2.065,66
			ΣΥΝΟΛΟ	17.955,34

ΠΙΝΑΚΑΣ 13

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΟΜΑΔΑΣ Δ3-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΑΔΙΟΥ

	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΦΕΤΑ ΣΚΛΗΡΗ ΒΑΡΕΛΙΣΙΑ ΣΕ ΑΛΜΗ 1 ΚΙΛΟ	9,67	30	290,1
2	ΜΕΛΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 900GR	8,76	25	219
3	ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4L	21,6	45	972
4	ΤΥΡΙ ΤΡΙΜΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΟΓΡΑΒΙΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ	11,00	45	495
5	ΡΥΖΙ ΚΑΡΟΛΙΝΑ ΣΕ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 1 ΚΙΛΟΥ	1,77	30	53,1

6	ΑΥΓΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ(6ΑΔΑ)	1,80	305	549
7	ΑΛΕΥΡΙ ΠΟΥ ΦΟΥΣΚΩΝΕΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500GR	0,88	30	26,4
8	ΚΑΣΕΡΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ	10,18	55	559,9
9	ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ 1 ΚΙΛ.	3,27	150	490,5
10	ΦΑΣΟΛΙΑ ΞΕΡΑ ΣΥΣΚ. 500ΓΡ	1,68	50	84
11	ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ ΜΕΤΡΙΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500ΓΡ.	1,06	180	190,8
12	ΡΕΒΥΘΙΑ	1,70	11	18,7
13	ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΕΝΟΣ ΚΙΛΟΥ(2+1)	2,50	5	12,5
14	ΦΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500GR ΨΙΛΕΣ	1,33	160	212,8
15	ΡΥΖΙ ΚΙΤΡΙΝΟ 1 ΚΙΛΟΥ	1,68	50	84
16	ΤΥΡΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ 1 ΚΙΛΟΥ	7,88	40	315,2
17	ΜΑΚΑΡΟΝΑΚΙ ΚΟΦΤΟ 500GR	1,06	180	190,8
18	ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ Ι ΛΙΤΡΟΥ	1,24	150	186
19	ΨΩΜΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ ΜΕΓΑΛΟ	1,50	80	120
20	ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟ,ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ 1,5L(6ΑΔΑ)	1,60	200	320
21	ΤΑΧΙΝΙ 900GR ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΓΕΥΣΗ	7,88	14	110,32
22	ΖΑΧΑΡΗ 1 kg	0,88	25	22,00
23	ΦΥΤΙΚΟ ΒΟΥΤΥΡΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500gr	2,57	25	64,25
24	ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500 GR	2,57	100	257,00
25	ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ΓΡ	2,10	45	94,50
26	ΚΟΡΝΦΛΑΟΥΕΡ ΚΟΥΤΙ	0,88	3	2,64
27	ΤΟΜΑΤΟΠΟΛΤΟΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ΓΡ	1,59	55	87,45
28	ΑΛΑΤΙ 500GR ΣΑΚΟΥΛΑ	0,70	15	10,50
29	ΑΡΑΚΑΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟΣ ΣΥΣΚ. 1000ΓΡ	2,21	60	132,60
30	ΠΙΠΕΡΙ ΣΑΚ.100ΓΡ	1,77	10	17,70
	ΣΥΝΟΛΟ			6.188,76
	ΦΠΑ 13%			804,54
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			6.993,30

Κύμη, 17/08/2022
Η συντάκτρια

Θεωρήθηκε
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

Χριστίνα Παπατζιομάλου/ΤΕ 9

Φωτεινή Διαμαντή/ΠΕ1

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΥΜΗΣ- ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΟΜΑΔΑ Α1.....

.....

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΚΙΛΑ)	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ	ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ
1	ΚΡΕΑΣ ΜΟΣΧΟΥ	10	150			
2	ΚΙΜΑΣ ΜΟΣΧΟΥ	10	150			
3	ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ	4	350			
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ						
ΦΠΑ 13%						
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ						

Ο προσφέρων

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΥΜΗΣ- ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΟΜΑΔΑ Α2.....

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΚΙΛΑ)	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ	ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ
1	ΚΡΕΑΣ ΜΟΣΧΟΥ	10	300			
2	ΚΙΜΑΣ ΜΟΣΧΟΥ	10	400			
3	ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ	4	460			
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ					
	ΦΠΑ 13%					
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ					

Ο προσφέρων

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΥΜΗΣ- ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΟΜΑΔΑ Α3.....

.....

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΚΙΛΑ)	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ	ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ
1	ΚΡΕΑΣ ΜΟΣΧΟΥ	10	90			
2	ΚΙΜΑΣ ΜΟΣΧΟΥ	10	101			
3	ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ	4	186			
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ						
ΦΠΑ 13%						
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ						

Ο προσφέρων

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΥΜΗΣ- ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΟΜΑΔΑ Β1.....

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΚΙΛΑ)	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ	ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ
1	ΑΧΛΑΔΙΑ	2,48	240			
2	ΠΑΤΑΤΕΣ	1,20	450			
3	ΚΑΡΟΤΑ	1,30	50			
4	ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ	1,00	90			
5	ΛΕΜΟΝΙΑ	1,90	90			
6	ΜΠΑΝΑΝΕΣ	1,95	122			
7	ΣΕΛΙΝΑ	1,77	7			
8	ΝΤΟΜΑΤΕΣ	1,86	90			
9	ΑΓΓΟΥΡΙΑ	2,65	70			
10	ΛΑΧΑΝΟ	0,90	25			
11	ΠΙΠΕΡΙΕΣ	3,10	15			
12	ΒΕΡΥΚΟΚΑ	3,10	20			
13	ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙΑ	1,95	12			

14	ΜΑΙΝΤΑΝΟΣ	2,21	5			
15	ΠΕΠΟΝΙΑ	1,50	25			
16	ΚΑΡΠΟΥΖΙΑ	0,55	25			
17	ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΑ	1,59	60			
18	ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ	3,45	10			
19	ΦΑΣΟΛΑΚΙΑ ΦΡΕΣΚΑ	4,25	30			
20	ΣΠΑΝΑΚΙΑ	1,77	25			
21	ΜΠΡΟΚΟΛΟ	2,50	20			
22	ΜΑΡΟΥΛΙ	0,71	30			
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ					
	ΦΠΑ 13%					
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ					

Ο προσφέρων

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΥΜΗΣ- ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΟΜΑΔΑ Β2.....

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΚΙΛΑ)	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ	ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ
1	ΛΑΧΑΝΟ	0,90	72			
2	ΦΑΣΟΛΑΚΙΑ ΦΡΕΣΚΑ	4,25	100			
3	ΝΤΟΜΑΤΕΣ	1,86	200			
4	ΚΑΡΟΤΑ	1,30	100			
5	ΛΕΜΟΝΙΑ	1,90	200			
6	ΣΕΛΙΝΟ	1,71	20			
7	ΑΓΓΟΥΡΙΑ	2,65	125			
8	ΚΟΛΟΚΥΘΙΑ	1,95	70			
9	ΠΙΠΕΡΙΕΣ	3,10	30			
10	ΣΠΑΝΑΚΙ	1,77	60			
11	ΑΝΙΘΟΣ	0,44	50			
12	ΚΡΕΜΜΥΔΑΚΙΑ	1,77	20			

13	ΜΑΙΝΤΑΝΟΣ	2,21	30			
14	ΜΠΑΝΑΝΕΣ	1,95	210			
15	ΑΧΛΑΔΙΑ	2,50	350			
16	ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ	2,50	130			
17	ΒΕΡΥΚΟΚΑ	3,10	60			
18	ΡΟΔΑΚΙΝΑ	2,50	60			
19	ΠΕΠΟΝΙ	1,50	100			
20	ΚΑΡΠΟΥΖΙ	0,55	100			
21	ΜΠΡΟΚΟΛΟ	2,50	100			
22	ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ ΞΕΡΑ	1,00	261			
23	ΠΑΤΑΤΕΣ	1,20	1000			
24	ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ	3,45	20			
25	ΜΑΡΟΥΛΙΑ	0,71	60			
26	ΣΚΟΡΔΑ	0,75	30			
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ					
	ΦΠΑ 13%					
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ					

Ο προσφέρων

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΥΜΗΣ- ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΟΜΑΔΑ Β3.....

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΚΙΛΑ)	ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ	ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ
1	ΑΧΛΑΔΙΑ	2,50	81			
2	ΠΑΤΑΤΕΣ	1,20	182			
3	ΚΑΡΟΤΑ	1,30	20			
4	ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ	1,00	45			
5	ΛΕΜΟΝΙΑ	1,90	45			
6	ΜΠΑΝΑΝΕΣ	1,95	50			
7	ΣΕΛΙΝΑ	1,77	4			
8	ΝΤΟΜΑΤΕΣ	1,86	25			
9	ΑΓΓΟΥΡΙΑ	2,65	15			
10	ΛΑΧΑΝΟ	0,90	8			
11	ΠΙΠΕΡΙΕΣ	3,10	5			
12	ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙΑ	1,95	6			
13	ΜΑΙΝΤΑΝΟΣ	2,21	3			

14	ΚΑΡΠΟΥΖΙΑ	0,55	10			
15	ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ	3,45	5			
16	ΣΠΑΝΑΚΙ	1,77	10			
17	ΜΠΡΟΚΟΛΟ	2,21	8			
18	ΜΑΡΟΥΛΙ	0,71	10			
19	ΣΚΟΡΔΑ	0,75	10			
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ					
	ΦΠΑ 13%					
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ					

Ο προσφέρων

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΥΜΗΣ- ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΟΜΑΔΑ Γ1.....

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΚΙΛΑ)	ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ
1	ΨΩΜΙ		980	
2	ΤΣΟΥΡΕΚΑΚΙΑ		405	
3	ΚΟΥΛΟΥΡΙ		502	
4	ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΔΕΣ		9	
5	ΜΕΛΟΜΑΚΑΡΟΝΑ		10	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ				
ΦΠΑ 13%				
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ				

Ο προσφέρων

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΥΜΗΣ- ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΟΜΑΔΑ Γ2.....

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΚΙΛΑ)	ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ
1	ΨΩΜΙ		1824	
2	ΤΣΟΥΡΕΚΑΚΙΑ		500	
3	ΚΟΥΛΟΥΡΙ		1000	
4	ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΔΕΣ		12	
5	ΜΕΛΟΜΑΚΑΡΟΝΑ		12	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ				
ΦΠΑ 13%				
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ				

Ο προσφέρων

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΥΜΗΣ- ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΟΜΑΔΑ Γ3.....

.....

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΚΙΛΑ)	ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ
1	ΨΩΜΙ		480	
2	ΤΣΟΥΡΕΚΑΚΙΑ		181	
3	ΚΟΥΛΟΥΡΙ		300	
4	ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΔΕΣ		6	
5	ΜΕΛΟΜΑΚΑΡΟΝΑ		6	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ				
ΦΠΑ 13%				
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ				

Ο προσφέρων

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΥΜΗΣ- ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΟΜΑΔΑ Δ1.....

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΚΙΛΑ)	ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ
1	ΦΕΤΑ ΣΚΛΗΡΗ ΒΑΡΕΛΙΣΙΑ ΣΕ ΑΛΜΗ 1ΚΙΛΟ		40	
2	ΜΕΛΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 900GR		35	
3	ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4L		50	
4	ΤΥΡΙ ΤΡΙΜΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΟΓΡΑΒΙΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ		45	
5	ΡΥΖΙ ΚΑΡΟΛΙΝΑ ΣΕ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 1 ΚΙΛΟΥ		55	
6	ΑΥΓΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ (6ΑΔΑ)		300	
7	ΑΛΕΥΡΙ ΠΟΥ ΦΟΥΣΚΩΝΕΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500GR		50	
8	ΚΑΣΕΡΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ		80	
9	ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ 1ΚΙΛ		80	
10	ΦΑΣΟΛΙΑ ΞΕΡΑ ΣΥΣΚ 500ΓΡ		120	
11	ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ ΜΕΤΡΙΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500ΓΡ		200	
12	ΡΕΒΥΘΙΑ ΣΥΣΚ 500ΓΡ		30	

13	ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 1Κ (2+1)		12	
14	ΦΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500ΓΡ ΨΙΛΕΣ		200	
15	ΡΥΖΙ ΚΙΤΡΙΝΟ 1 ΚΙΛΟΥ		80	
16	ΤΥΡΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ 1 ΚΙΛΟΥ		41	
17	ΜΑΚΑΡΟΝΑΚΙ ΚΟΦΤΟ 500ΓΡ		220	
18	ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ 1 ΛΙΤΡΟΥ		322	
19	ΨΩΜΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ ΜΕΓΑΛΟ		150	
20	ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ 1,5L (6ΑΔΑ)		250	
21	ΤΑΧΙΝΙ 900ΓΡ ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΓΕΥΣΗ		30	
22	ΖΑΧΑΡΗ 1kg		70	
23	ΦΥΤΙΚΟ ΒΟΥΤΥΡΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500ΓΡ		42	
24	ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500ΓΡ		120	
25	ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ΓΡ		80	
26	ΚΟΡΝΦΛΑΟΥΕΡ ΚΟΥΤΙ		6	
27	ΤΟΜΑΤΟΠΟΛΤΟΣ ΜΕΤ. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ΓΡ		75	
28	ΑΛΑΤΙ 500ΓΡ ΣΑΚΟΥΛΑ		30	
29	ΑΡΑΚΑΣ ΚΑΤΑΨΥΓΜΕΝΟΣ ΣΥΣΚ. 1000ΓΡ		300	
30	ΠΙΠΕΡΙ ΣΑΚΟΥΛΑ 100ΓΡ		20	
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			
	ΦΠΑ 13%			
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ			

Ο προσφέρων

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΥΜΗΣ- ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΟΜΑΔΑ Δ2.....

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΚΙΛΑ)	ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ
1	ΦΕΤΑ ΣΚΛΗΡΗ ΒΑΡΕΛΙΣΙΑ ΣΕ ΑΛΜΗ 1ΚΙΛΟ		80	
2	ΜΕΛΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 900GR		55	
3	ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4L		120	
4	ΤΥΡΙ ΤΡΙΜΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΟΓΡΑΒΙΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ		45	
5	ΡΥΖΙ ΚΑΡΟΛΙΝΑ ΣΕ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 1 ΚΙΛΟΥ		120	
6	ΑΥΓΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ (6ΑΔΑ)		800	
7	ΑΛΕΥΡΙ ΠΟΥ ΦΟΥΣΚΩΝΕΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500GR		120	
8	ΚΑΣΕΡΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ		85	
9	ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ 1ΚΙΛ		310	
10	ΦΑΣΟΛΙΑ ΞΕΡΑ ΣΥΣΚ 500ΓΡ		100	
11	ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ ΜΕΤΡΙΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500ΓΡ		200	

12	ΡΕΒΥΘΙΑ ΣΥΣΚ 500ΓΡ		60	
13	ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 1Κ (2+1)		50	
14	ΦΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500ΓΡ ΨΙΛΕΣ		280	
15	ΡΥΖΙ ΚΙΤΡΙΝΟ 1 ΚΙΛΟΥ		150	
16	ΤΥΡΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ 1 ΚΙΛΟΥ		91	
17	ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ Ν2 500ΓΡ		82	
18	ΜΑΚΑΡΟΝΑΚΙ ΚΟΦΤΟ 500ΓΡ		220	
19	ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ 1 ΛΙΤΡΟΥ		950	
20	ΨΩΜΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ ΜΕΓΑΛΟ		281	
21	ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ 1,5L (6ΑΔΑ)		906	
22	ΤΑΧΙΝΙ 900ΓΡ ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΓΕΥΣΗ		35	
23	ΖΑΧΑΡΗ 1kg		60	
24	ΦΥΤΙΚΟ ΒΟΥΤΥΡΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500ΓΡ		70	
25	ΑΝΘΟΣ ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΥ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 160ΓΡ		80	
26	ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ ΣΥΣΚ 500ΓΡ		250	
27	ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ΓΡ		120	
28	ΚΑΚΑΟ ΣΥΣΚ 125ΓΡ		50	
29	ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ ΣΥΣΚ 4ΤΕΜ ΟΛΙΚΗΣ		80	
30	ΚΟΡΝΦΛΑΟΥΕΡ ΚΟΥΤΙ		15	
31	ΞΥΔΙ 2L		100	
32	ΝΤΟΜΑΤΑΚΙΑ 500ΓΡ ΧΑΡ/ΝΗ ΣΥΣΚ		312	

33	ΑΛΑΤΙ 500ΓΡ ΣΑΚΟΥΛΑ		15	
34	ΑΡΑΚΑΣ ΚΑΤΑΨΥΓΜΕΝΟΣ ΣΥΣΚ. 1000ΓΡ		60	
35	ΠΙΠΕΡΙ ΣΑΚΟΥΛΑ 100ΓΡ		10	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ				
ΦΠΑ 13%				
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ				

Ο προσφέρων

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΥΜΗΣ- ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΟΜΑΔΑ Δ3.....

A/A	ΕΙΔΟΣ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)	ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ΚΙΛΑ)	ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟ ΦΠΑ
1	ΦΕΤΑ ΣΚΛΗΡΗ ΒΑΡΕΛΙΣΙΑ ΣΕ ΑΛΜΗ 1ΚΙΛΟ		30	
2	ΜΕΛΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 900GR		25	
3	ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 4L		45	
4	ΤΥΡΙ ΤΡΙΜΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΟΓΡΑΒΙΕΡΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ		45	
5	ΡΥΖΙ ΚΑΡΟΛΙΝΑ ΣΕ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 1 ΚΙΛΟΥ		30	
6	ΑΥΓΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ (6ΑΔΑ)		305	
7	ΑΛΕΥΡΙ ΠΟΥ ΦΟΥΣΚΩΝΕΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500GR		30	
8	ΚΑΣΕΡΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ		55	
9	ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ 1ΚΙΛ		150	
10	ΦΑΣΟΛΙΑ ΞΕΡΑ ΣΥΣΚ 500ΓΡ		50	
11	ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ ΜΕΤΡΙΟ ΣΥΣΚ 500ΓΡ		180	
12	ΡΕΒΥΘΙΑ ΣΥΣΚ 500ΓΡ		11	

13	ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 1Κ (2+1)		5	
14	ΦΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500ΓΡ ΨΙΛΕΣ		160	
15	ΡΥΖΙ ΚΙΤΡΙΝΟ 1 ΚΙΛΟΥ		50	
16	ΤΥΡΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ 1 ΚΙΛΟΥ		40	
17	ΜΑΚΑΡΟΝΑΚΙ ΚΟΦΤΟ 500ΓΡ		180	
18	ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ 1 ΛΙΤΡΟΥ		150	
19	ΨΩΜΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ ΜΕΓΑΛΟ		80	
20	ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΝΕΡΟ 1,5L (6ΑΔΑ)		200	
21	ΤΑΧΙΝΙ 900ΓΡ ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΓΕΥΣΗ		14	
22	ΖΑΧΑΡΗ 1kg		25	
23	ΦΥΤΙΚΟ ΒΟΥΤΥΡΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 500ΓΡ		25	
24	ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ ΣΥΣΚ 500ΓΡ		100	
25	ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ΓΡ		45	
26	ΚΟΡΝΦΛΑΟΥΕΡ ΚΟΥΤΙ		3	
27	ΤΟΜΑΤΟΠΟΛΤΟΣ ΜΕΤ ΣΥΣΚ 400ΓΡ		55	
28	ΑΛΑΤΙ 500ΓΡ ΣΑΚΟΥΛΑ		15	
29	ΑΡΑΚΑΣ ΚΑΤΑΨΥΓΜΕΝΟΣ ΣΥΣΚ. 1000ΓΡ		60	
30	ΠΙΠΕΡΙ ΣΑΚΟΥΛΑ 100ΓΡ		10	
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			
	ΦΠΑ 13%			
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ			

**Ο
προσ**

φέρων